

## King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

## Legislation Text

File #: RTC2021-01, Version: 1

Clerk 02/05/2021

A RESOLUTION adopting the 2021 work plan for the King County regional transit committee.

WHEREAS, the King County regional transit committee is charged with developing, proposing, reviewing and recommending action on ordinances and motions adopting, repealing or amending transit-related countywide policies and plans, as determined by the committee's annual work program, and

WHEREAS, King County regional transit committee has developed and implemented annual work programs each year to carry out its responsibilities, and

WHEREAS, the priorities for the King County regional transit committee in 2021 include reviewing proposed updates to the King County Strategic Plan for Public Transportation, the King County Metro Service Guidelines and the Metro Connects long-range transit plan in a manner that centers equity and sustainability and incorporates the recommendations of the King County Mobility Framework;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the King County regional transit committee:

The King County regional transit committee 2021 work plan, Attachment A to this resolution, is hereby adopted.